

Errata FNP 52 addendum 13

On page 2, the second heading should read *Monomagnesium phosphate and trisodium diphosphate*.